

колкото българи има запрени по въпросать, да се освободать отъ затвортъ и отъ сега нататкъ властите никакъ да не са месать на религиозните между две народности работы. Тозы постъпокъ на правителството, изпълны съ неописанна радость сърцата на сичкыятъ ни Съборъ. И следствията му захванаха да се показвать, защото ежедневно прстигать до Соборать благодарителны писма отъ Епархииты, които най-много са страдали. Надѣвамы са, че отъ тая свобода македонцыте ще си изложать мненіето; сичкитѣ и въ скоро врѣме ще узнаймы границытѣ на сичката Българска Екзархія.

Надѣвамы са да не сте забравили что вы бяхъ бѣлежаль за мѣсичената сы, заради това, като вы наумявамъ пакъ, остановамъ съ приличното си камъ васъ почитаніе. — (под.) Д. П. Чинтуловъ.

### За Градецъ.

Както и видити, Г-нъ Чинтуловъ ни наумява за месечените си за това и вий прибързайте молимъ вы да внесете доброволната си помощъ колкото видите за добръ да муса внесате.

• Отъ Общината.

1871 - Априля, Сливень.

Почитаемыи Съгражданы, — Отговарямъ на честното вы отъ 12 того; глѣдамъ да мы бѣлежите какво Сливенската Община соборно решила да отгѣлы прѣдставителя сы, по прѣчина че тя сама не е въ състояніе да посрѣща разноскыте, като Епархияльны общины почти отъ два мѣсица спрѣлы отъ да внасятъ обѣщаната сы помощъ; колко и да е по угодата мы това рѣшеніе защото на конецъ ми се дава пълна свобода да се завърна на отечеството сы, но отъ друга страна, неможя и да не отъ крыя и съжаленіе<sup>о</sup> си, че, тая е, ако не друга причина, която е дала поводъ на тѣкова рѣшеніе; ный искамы права, но искжмы гы безъ жертвы, а въ тѣквѣ случай ако и да гы получимъ както късно или рано ще гы получимъ, но мисля че едва ли можимъ гы задържя, когато за малко врѣмы падамы въ хладнокржвіе въ народныте сы работы; Любѣзныи Съгражданы, да не помислиты че тѣзы сы забѣлешки гы правя нѣкакъ за докаченіе на нашыты Епархияльны общины, нѣ, недай боже, далѣч отъ мѣня тѣжава мисль защото за да никажя сичкити, но повичито отъ епархыте на бждущата наша Екзархія се намирать подъ щжцата кѣтегорія. Чи отъ тѣкова равнодушныя явно са вѣче отъ крива до колко сме още не узрѣли въ работы, които ни сръвняввтъ въ другыте народности на Огоманската държява. Една само пловдивска община има пълно право да се гордѣй съ достоинството си, защото отъ (10) години насамъ поддържя прѣдставителя сы и двама владыцы. Дѣ смы ный далѣч (6) мѣсица ни отомыха.

Спорѣдъ желаніето вы вржчихъ писмото ви на Г-нъ Ст. П. Стефановъ който като го прочеты, расарди са на мѣня, защо да вы го прѣпоржчямъ да мя заместя. А забѣлешети, че ко-